
入館者数 ： 1,314人

  《 意見、感想など 》●…改善して欲しい事。要望。　　

《 市 内 》
・ 新潟の川が好きです …（ 小学生男 ）
・ 綺麗な館内でいつもありがとうございます …（ 20代女 ）
● トンネルを長くして魚をいっぱいにしてほしい …（ 年齢性別無回答 ）

＜回答＞ トンネルを長くするためには、水槽も今より大きくし
なければならないため難しいです。また、魚は時期に
より増えたり減ったりしますが、出来るだけ多く展示
できるよう心がけていきます。

《 県 内 》
・ イルカショーがとてもすごかったです。イルカの鳴き声を
　 　初めて聞いてすごいなと思いました …（ 中学生女 ）
・ きれいでよい …（ 30代男 ）
・ ゆったり過ごせましたし、生き物たちに、いやされました。

ありがとうございました …（ 40代女 ）
　　　　

《 県 外 》
・ 楽しかったです！ …（ 20代女 ）
・ イルカ、トドのショーたのしかったです …（ 50代女 ）

貴重なご意見ありがとうございました。

令和４年度 水族館館内アンケート調査結果（12月分）

実施日時 ： 12月17日（土） 　サンプル数：　50人（男18人、女31人、無回答1人）　
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